
Giften aftrekbaar zonder notariële akte 
Wij staan bij de Belastingdienst geregistreerd als een algemeen nut beogende 
instelling (ANBI). Dit betekent dat uw gift/donatie voor aftrek in aanmerking kan 
komen in uw aangifte inkomstenbelasting. Daarbij is onderscheid te maken tussen 
periodieke giften en overige giften. 
 
Periodieke giften zijn giften die in een akte zijn vastgelegd voor minimaal 5 jaar. Dit 
kan middels een notariële akte of een schriftelijke overeenkomst. Een schriftelijke 
overeenkomst brengt geen notariskosten met zich mee. De bedragen die worden 
overeengekomen in de akte zijn volledig aftrekbaar in uw aangifte 
inkomstenbelasting. 
 
Overige giften zijn giften die niet in een akte zijn vastgelegd. De aftrekbaarheid van 
deze giften hangt af van uw inkomen. U heeft namelijk te maken met een drempel, 
waardoor het mogelijk is dat uw gift deels of helemaal niet in aftrek kan worden 
gebracht. 
 
 
Voorbeeld 
     Verzamelinkomen 
Man     € 30.000 
Vrouw     € 10.000 
Totaal     € 40.000 
 
Gift Kinderboerderij per jaar  €     500 
 

   Periodieke gift Overige gift 

Gift   € 500   € 500 

Drempel  €     -   € 400   (1% van € 40.000) 

Aftrekbaar  € 500   € 100 

Voordeel (42%*) € 210   €  42  verschil: € 168 

 

* Het daadwerkelijke voordeel is afhankelijk van de hoogte van uw inkomen en het    

belastingtarief waartegen uw inkomen wordt belast.  

U kunt ervoor kiezen om met ons een schriftelijke overeenkomst aan te gaan voor 

minimaal 5 jaar, zodat uw gift volledig aftrekbaar is in uw aangifte 

inkomstenbelasting. Zoals u in het bovenstaande voorbeeld kunt zien is het doen van 

een periodieke gift fiscaal zeer aantrekkelijk. Hier zijn geen extra kosten aan 

verbonden en wij zijn verzekerd van uw gift voor minimaal 5 jaar. Dit is voor beide 

partijen een win-win situatie. 

 

Voor verdere informatie kunt u contact met ons opnemen 

bestuur@kinderbooerderij-middelburg.nl 
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